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Naše společnost se vždy snaží garantovat a udržovat stabilní celoroční ceny, které jsou kalkulovány na základě skutečných a předpověditelných nákladů. Bohužel, k naší velké lítosti, jsme nyní nuceni reagovat na současný dramatický vývoj cen pohonných hmot v průběhu letošního roku.
Vzhledem k současné cenově velmi turbulentní době a nejasnosti vývoje cen si netroufáme navrhnout změnu ceníku služeb v oblasti dopravy a strojů. Proto u všech položek, kde zákazníkům zajišťujeme dopravu nebo práci stroji, zavádíme s platností od 1.5.2022 tzv. „palivový příplatek“, který reaguje na skokové zdražení pohonných hmot. 
Snažíme se být zcela seriózní a výše palivového příplatku bude vždy závislá na aktuální ceně pohonných hmot, tj. každý měsíc bude palivový příplatek stanoven jako rozdíl mezi naší aktuální průměrnou cenou oproti kalkulované ceně za pohonné hmoty.
Věříme, že toto opatření má pouze dočasný charakter a pevně doufáme, že jej v případě poklesu cen pohonných hmot budeme moci opět zrušit nebo po stabilizaci cen pohonných hmot zakalkulovat do ceníku platného od začátku následujícího roku.
Velmi se omlouváme a prosíme o pochopení. Rádi bychom i v současné tragické a velmi složité době zůstali vaším spolehlivým partnerem a dodavatelem služeb, na kterého se můžete spolehnout.
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